

戏骨云集当代农村现实题材剧

《啊,父老乡亲》天津卫视今晚开播

据搜狐娱乐由赵镭执导,孙涛、井星文、高明、斯琴高娃、李成儒、魏宗万等主演的当代农村现实题材剧《啊,父老乡亲》,将于今晚(9月13日)7时30分在天津卫视开播。

该剧讲述了白坡乡,新上任的"一把手"王 天生(孙涛饰演)廉洁自律,敢于向贪腐势力宣战,同时,他开拓地域资源,带领乡亲致富奔小康的故事。这是孙涛首次在此类题材电视剧中担纲主演,谈起角色滔滔不绝,导演直言:"王 天生太难了,我都想帮他!"另外,该剧主创还将在剧集播出期间,做客天津卫视《幸福来敲门》节目,与观众一同分享拍摄这部现实题材大剧的感受和幕后趣事。

有温情有喜剧也有感动 这个村官"接地气、得人心"

电视剧《啊,父老乡亲》紧扣时代发展脉搏,紧贴中央决策部署,全景式展现出当代农村建设和农民生产生活的多彩画卷,对乡村振兴战略、精准扶贫、农村基层党组织建设、扫黑除恶等事关"三农"工作的重大决策,进行了准确把握和生动阐述,突出刻画了一位理想信念坚定、心里装着人民,敢于担当作为、甘于奉献付出的乡党委书记王天生的优秀共产党员典型形象,生动塑造了一批辛苦奋战在农村一线的基层党员干部群像,充满了正能量,弘扬了社会正气,给人以激励和信心。

主演孙涛连续多次登上央视春晚舞台,足见其深受观众喜爱,一向以喜剧形象面对观众的他首次触碰该题材剧,在《啊,父老乡亲》中扮演了一个有智慧、有担当的"村官"。虽然是

部正剧,但其中也不乏喜剧元素,孙涛表示: "喜剧不是搞笑,正剧也好,悲剧也好,我们在 塑造人物时,加一些喜剧元素,会让这个人物 特别接地气,会让观众感觉这个人物离他特别 近,但是加的喜剧要符合人物特点,比如我演 的王天生第一天上岗,乡里没有钱,食堂都开 不了饭,到县里信用社借不到钱,就使上土招 停信用社水电、用推土机堵信用社大 门,没两天信用社社长就找到王天生说'贷款 的事儿我们支持,但王书记,我们那个水电没 了。'此时,王天生装傻'怎么会有这种情况?谁 敢停信用社水电,我收拾他!'拿到贷款大家都 欢天喜地,但这个时候王天生沉默了说'本来 是个很正常的事儿,为什么要用这样的办法。 钱拿到手,但心里不好受。我们有很多的情节 都是幽默和戳人心的情感交织在一起的,特别 能触动人心,也很接地气。

老戏骨众星捧月扬正气导演:剧中的王天生太难了

《啊,父老乡亲》这部剧故事真实感人、情节曲折生动,演员阵容强大、表演质朴自然,一大批德艺双馨的优秀演员担任主演,斯琴高娃、奚美娟、高明、李成儒、魏宗万、王丽云、贾妮、米学东等在剧中都饰演重要角色,虽然有的戏份并不多,但为了突出"王天生"这个人物,这些老戏骨都是吃住在农村,与当地农民生活在一起,为确保作品质量,在后期制作中,又都从四面八方赶来,对部分情节进行了补拍、重拍,可谓是"众星捧月"。

该剧接地气、贴近农民生活,直面当下农



村存在的矛盾问题,通过真实的场景、鲜活的语言和曲折的情节,对党中央正在着力解决的广大农村中普遍存在的突出问题,进行了艺术化处理,土地流转、扫黑除恶、产业发展、基层党组织建设等当代农村发展中的难点、热点问题,在剧中都有所表现,具有强烈的现实意义。

由于此前曝出的该剧片花十分震撼,情节冲突十分强烈,也让观众充满期待,但主演孙涛表示:"大家在开播前看到的片花内容,它的故事激烈程度,不如正片的十分之一!"导演赵镭也表示:"我跟演员一起加了很多戏,在监视器前看着都觉得王天生太难了,自己都想冲上去帮他!"

在《啊,父老乡亲》播出期间,该剧主创

还将做客天津卫视《幸福来敲门》节目,在深刻演绎了"王天生"之后,孙涛讲起这个人物的故事滔滔不绝。在戏中扮演副乡长的井星文,曾经在《芈月传》中,饰演陪伴在孙俪身边的葵姑,戏中二人看上去年龄相差不多,但其实真实生活中,孙涛已经年近50,由于有着一套深藏不露的保养秘笈,让他看上去仍像初登春晚时那般年轻,用他的话说:"我人伍时,井星文还没有出生,我们已经是两辈人了。"另外,该剧制片人张爱华、导演赵镭、主演尚铁龙、楚建、丛林、张启军、米学东、马岩等也将一同做客《幸福来敲门》节目,与观众娓娓分享拍摄这部现实题材大剧的感受和幕后趣事。

《如懿传》皇后怨愤离世 一生尊荣珠沉玉碎



据搜狐娱乐由新丽电视出品及发行,原著作者流潋紫编剧,汪俊导演,程源海联合导演,黄澜制片,李小飚制作,周迅、霍建华领衔主演的清宫传奇巨制《如懿传》正在持续热播中

皇后精心为皇上侍疾,挽回了帝心,有了第二个皇子,看似一切在变好,但同时皇后的实权被分摊,金玉妍的势力进一步扩大,之前埋下的祸根一步步蔓延。最终白蕊姬的致命一击,让皇后精神崩溃。而无法澄清皇帝的质疑,让重病的富察皇后最终怨愤离世。

母仪天下,贤德大度,温良恭俭——这是 众人心中富察皇后的经典形象,最开始连如懿 都说:"富察氏是一个好福晋,未来也会是一个 好皇后"。但另一方面,身居凤位却不得宠爱的 琅嬅,因为没有安全感,只能牢牢抓住权位。在这过程中,不惜牺牲贴身的侍女,对身边人揣测自己心思做下的恶事,睁一只眼闭一只眼,对竞争对手从一开始就布局,甚至对孩子也过于严厉而酿成苦果——这样的富察皇后,让董洁都直言"肯定不招人喜欢"。今日,富察皇后的人物特辑,将从不同角度展现这位乾隆元后的无奈和悲哀,各种"不得不"叠加造就了最后的富察皇后。

被富察和皇后束缚一生

作为乾隆皇上的嫡妻,富察皇后出身显赫,才貌出众。从福晋到皇后一路顺利,并且早早产下嫡子嫡女,与皇上相敬如宾。但世事难两全,当还是皇子的弘历把放在她手中的如意收回并送给青樱时、她就埋下了一生的小结:

她从一开始就没有得到过弘历的爱。也正因如此,她不得不用另一种方式说服自己:"我是他的嫡妻,谁也取代不了我。"

所以,尽管母仪天下,但内心抑郁;尽管 人之下万人之上,但依旧感到危机重重。正如 她在得知先皇后去世时说的"看来皇后之位, 不易坐呀"、"景仁宫何尝不是出身大族,又有 皇子。只是皇子早夭,宠妃当权,才致太后移 位易主。潦倒丧命,身后连史书都不得记载。仿 若是一粒,不曾存在的尘埃。"然而富察氏和皇 后两个词,就是对她一生的束缚。选秀时,她也 曾对爱情心生向往,那时,她还是个贵族少女, 收到如意的羞涩开心,被收走如意的错愕与失 落都写在脸上。新婚第二夜,听到弘历去青樱 房间时,眼底开始有了阴云,但很快调适了心 情,保持住正室的尊严。转眼6年过去,她再 出现时,已经是一位气场十足,无懈可击的福 晋,有子有女,妾室安分,夫君敬重,一切仿佛 都是最好的安排。但当她真正成为皇后,家族 的荣光,整个后宫的责任都像山一般压来。皇 帝和太后对她的要求更高,家族对她的期望更 大,身边更有了虎狼之人埋下暗线,引导她一 步步走向深渊。琅嬅从一个自信恬淡的福晋, 一个处处筹谋策划,不容权威被挑战的皇 变成:

曾几何时,她也不忍把莲心许给王钦,曾几何时,她也不允许手下陷害别人。但渐渐的,她可以埋怨莲心惹下祸事,可以冷酷地想让冷宫里的如懿也尝尝"丧亲之痛"。皇后圆满的人生,渐渐迎来真正的缺陷。很难说皇后黑化,这种变化并不是某种变故后的性情大变,而是在后宫磨砺中,一点点地潜移默化,从语气,表情,坐姿等等细节中变成了"另一个自己"。当一切发展到尽头,尤其在经历丧子之痛后,她

并没有嚎啕大哭,而是像自言自语:"一报还一报,这是一报还一报"——她终于见到面目全非的自己。

董洁投入展现悲剧力量

对于富察皇后这个角色,董洁的表演是全方位的契合。古典的形象,温婉的气质,包括董洁对台词部分每一个词语的纠正,都体现了董洁对于这个角色的用心。原声出演不仅为角色增色不少,更是体现了演员超高的综合素质。在这一方面,制片人黄澜评价道:"她已经对这个角色产生了感情。"

而董洁认为,自己在性格上与皇后十分契合的一点是"谨慎"。在疑云密布的深宫之中,皇后的谨慎是她和后宫群芳较量的重要特质。

在《如懿传》的拍摄中,谨慎是董洁塑造人物的标准。例如对于剧中富察皇后严格要求永琏这场戏中,董洁忍不住提议加一个细节:在罚站时走到儿子身边,和他贴脸并帮他捂手。这样一个细节,说明皇后并不是将子嗣作为争宠的工具,而是作为一个母亲的深切期望。董洁对于皇后的理解是全面具体的,是有血有肉的,而不是简单的"善与恶"的区隔。

富察皇后在病榻和皇上告别的这场戏中,她开始还祈求皇上的爱:"皇上,你已经很久没叫过臣妾的名字了。"但很快她看清了皇帝"冷心冷情,亲近之人会为此所伤"。最后还预言了未来继后的命运"来日,无论谁为继后,只怕下场不会好过臣妾今日。臣妾就撑着这双眼,在天上看着"。

富察皇后固然有很多让人生厌的地方,但她的结局也是清朝后宫所有女人的悲剧——最终依然无法摆脱家族和权位来带的束缚。无论是求爱还是求权,最终剩下的唯有寂寥。

电影《找到你》打造纯女性超前点映

姚晨邀万名妈妈体验挚爱亲情

国庆节假期临近,多部国产电影摩拳擦掌,而在几部影片纷纷释放宣传大招时,由姚晨和马伊 琍主演的情感电影《找到你》率先宣布将于9月15日至16日在全国开启点映。这部影片更喊出了"邀请全国万名女性提前观影"的口号,似乎要将这部讲述母爱力量感人至深的电影,在女性群体中打出第一波热潮。该片将于今年9月30日正式上映。

电影《找到你》讲述的是马伊琍饰演的一

位母亲,偷走了姚晨饰演的另一位母亲的孩子,而当寻找孩子的惊心故事逐渐展开时,却让观众看到了两位女性身上多舛的命运和感人的母爱力量。这部中国少有的双女主电影,二人都为人母的现实身份,让剧中角色的刻画更入木三分。本次点映覆盖北京、上海、广州、深圳、南京、武汉等86个城市,是华语电影首次打出"全女性观众点映"概念。

《找到你》是 2018 年国庆档唯一一部深

刻聚焦当下社会女性群体的现实主义题材影片。本片与韩国电影《迷踪:消失的女人》是"一本两拍",韩版剧情偏薄弱、类型噱头大于故事内容本身,但《找到你》经过本土化改编后,不仅逻辑更加合理,节奏更加紧凑,还增添了更丰富的故事内涵,再加上吕乐导演深厚的拍摄功底,最终呈现出一部叙事紧张流畅、冲突强烈主线清晰的佳作。今年6月份,《找到你》人围了上海国际电影节主竞赛单元。影片在上影

节展映期间,凭借超高品质取得豆瓣 8.0 的高开分成绩。自影片展开"全国万名女性超前观影"活动以来,也频频收获好评,更有不少做妈妈的观众"深有共鸣""现场哭崩",电影口碑持续走高。更有不少媒体和观众表示已提前锁定《找到你》为 2018 年华语片十佳。现在,《找到你》又打出华语电影首个"全女性点映"概念,将于 9 月 15 日至 16 日开启全国女性点映专场。 / 记者 韩玉红 报道